Jinctok Ne213 KomnnekcHble 4yncna 09.2015

Bagaua 1. Hapucyiire: a) {z€C|2>|z—i[}; 6) {zeC|Re(:) =1}; B) {1 |teR}.

Bamada 2. Jlansl 1Ba KOMIUIEKCHBIX 4ducita a u b. Onumure muoxkecTBo Takux z € C, uro (z —a)/(z — b)
a) BeIeCTBEHHOE IHCJIO;

6) YUCTO MHUMOE YHCIIO. )

B) Kakoe mHO)eCTBO TOUeK 3ajaercst ypaBaenueM (z — a)(zZ —b) = (z — b)(Z — a)?

Bagaga 3. Onummmre reoMeTpuIecKu MpeodpasoBaHme MJIOCKOCTH, 33/ JaHHOE (POPMYJIOi:
a) z+—— z+ w, rjie W — KOMILJIEKCHOe YUCJIO;

6) z+—— kz, rjae k — BelecTBEHHOe YUCIIO;

B) z — 2z + 1;

r) 2+ Z;

) z — wz, jie W — KOMILIEKCHOe Jucio u |w| = 1;

e) z+—— wz, TJe W — IPOU3BOJBbHOE KOMILIEKCHOE YHCIIO.

3agaua 4. anumure Kak QyHKIMIO KOMILIEKCHO TepeMeHHON (MOXKHO HCIOJIb30BAThH [IEPEMEHHYIO 2, KOM-
[JIEKCHBIE YHUC/Ia U OTIEPAIUU CJIOYKEHUS, BBIYUTAHUS, YMHOXKEHUS, JICJICHUs, COPSI?KEHNUS )
a) CHMMETPHUIO OTHOCHUTEJLHO OCH ¥;

6) OPTOrOHAJIBHYIO IIPOEKIINIO HA OCh I

B) IEHTPAJIBHYIO CUMMETPUIO C IEHTPOM A;

r) TOBOPOT HA YIOJI (© OTHOCUTEIbHO TOUKH A;

JI) romoreTuio ¢ KoaddunueHToM k 1 meHTpoM A;

(¢}
~

CAMMETPUIO OTHOCUTEIBHO MPAMOil Yy = 3 €O ¢/IBUTOM Ha 1 BJIEBO;
K) TIOBOPOT, MEPEBOJISIIII OCh & B IPAMYIO y = 2x + 1;
3) CHMMETPUIO OTHOCUTEIHHO TpsaMoil y = 2z + 1.

3aga4a 5. Ilycte xkapThl u3 3amadn 16 guctka 19 jgexkar Ha KOMILIEKCHOH IMIocKocTHu. Jlokaxkute, 910
HaiiyTes takue ¢, b € C, aro ecmm z € C — jrobas Touka Ha 1MepBOil KapTe, TO ITO yKe TOUKONW MECTHOCTH
Ha BTOpOil KapTe OyJeT ToukKa ¢z + b. Beipazure ¢ momorpio ¢ u b ToUKy, n300pazkarolnyo Ha KapTaX OJIHY

U Ty K€ TOYKY MECTHOCTH.
y A

Bamaga 6. Kyna orobpaskenne z — z? IepeBOInT

a) JIEKAPTOBY KOOD/IMHATHYIO CETKY;

6) MOJIAPHYIO KOODIUHATHYIO CETKY;

B) OKDYKHOCTH |z +i| = 1; 5 X
r) xomky (puc. cupasa)? >
1) Te ke Borpocsl it oTobpazkenus z — 1/z. ‘ §

e) (Mnsepcusn) Te xke Bompocsl st oTrobpazkenust z — 1/Z.

3anmada 7. Kymna orobpazkenne

a) z+—— 1/z;

6)* 2+—0,5(z+1/2)

nepesoguT MuOkectBO {2 € C | Im (2) > 0, |2 < 1}7

Bamaua 8*. Kyua orobpazkenue z — e* nepesogut nojocy {z € C | 0 < Im (z) < 27}7?
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